
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Od sprovoda + Erne Anne Boško-
vić 300, Magdalena Obradović 100, 
Jurica Vidić 100, Mladen Bošković 
Fudžić 100, Mato (Pero) Goluža 
100, Željko Bošković Lumbić 150, 
Tomislav Proleta 150, Mile Raguž 
50, Milenko Milanović 50, Milenko 
Proleta 200, Milenko Pavlović 100, 
Vidomir Jurković 100, N. N. 50, Dra-
žen Markić 100, Miro (Vlado) Moro 
100, N. N. 50, Ivan (Frano) Boško-
vić 200, Ante Krmek 100, Miro Boš-
ković Šabanović 100, Cmilja Prce 
100, N. N. 50, Zoran Goluža 100, 
Luca Mađar 50, Dragica Goluža 50, 
N. N. 50, Robert Šutalo 100, Željka 
Bošković 80, Ante Prkačin Jerke 50, 
Marinko Raguž 200, Miro Pavlović 
100, Pava Pavlović 100, Mladen Pa-
pac 100, Boško Goluža (Perin) 100, 
Ivan Prkačin 100.  

Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 17. 1. Zoran Prce Jozin, Cmilja 
Prce, Vidomir Jurković, Mario Peru-
tina, Ante Perutina.

BLAGOSLOV DJECE
U ponedjeljak, 29. prosinca u 18 
sati bit će blagoslov djece. 

Pozivam svu djecu da dođu na sv. 
Misu i blagoslov.

MISA ZAHVALNICA
U srijedu, 31. 12. slavit ćemo sv. 
Misu u 18 sati i Bogu zahvaliti za 
godinu koja je na izmaku.

NOVA GODINA
U četvrtak, 1. siječnja je Nova 
godna. Sv. Misa bit će u 11 sati. 
Započnimo Novu godinu s Bogom.

BOGOJAVLJENJE
Na svetkovinu Bogojavljenja ili Tri
Kralja bit će blagoslov vode i soli u
11 sati.

SVJETSKI MISIJSKI DAN DJECE
Crkva na svetkovinu Bogojavljenja 
slavi Svjetski misijski dan djece ili 
Dan Papinskog misijskog djela Sve-
tog Djetinjstva. Sva milostinja koja 
se prikupi na sv. Misi na svetkov-
nu Bogojavljenja ide za gladnu 
i siromašnu  djecu u misijama.

“Neka te blagoslovi Gospodin i
neka te čuva! Neka te Gospodin
licem svojim obasja, milostiv ti
bude! Neka pogled svoj Gospo-
din svrati na te i mir ti donese!” 

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište XIII. - br. 26/2025. (333) - 28. prosinca 2025. 
 Liturgijska godina - A

NOVA GODINA 

Na kraju smo stare godine i ulazimo u novu. Kakva je protekla bila? Svatko 
ima svoje iskustvo i nećemo o tome. Pred nama je nova, kao bijeli list papira, 
netaknut i neispisan. Hoće li i ova godina i ova stranica našeg životnog ro-
mana biti protkana lijepim, dobrim, ugodnim, srećom. Zar to nije želja svih 
nas u čestitci: Sretna Nova godina? Koliko se na svršetku jedne i na početku 
druge pitaju: čemu sve to: ratovi, nezaposlenost, nasilje, glad i život nedos-
tojan čovjeka? S radošću žele zaboraviti staru, sa strahom i neizvjesnošću 
očekuju novu.
Nije stoga čudno što Crkva na početku nove godine slavi blagdan Bogoro-
dice Marije. Svojim ljudskim življenjem, svojom vjerom ona može biti ključ 
sreće svima koji sreću traže.
Sjetite se riječi Isusovih: „Još blaženiji oni koji slušaju riječ Božju i čuvaju 
je.“ Ova riječ je upućena svima nama koji tražimo sreću. 
Mariju nam Crkva stavlja pred oči jer je blažena što je slušala i čuvala riječ. 
Isus Mariju stavlja uz nas kao onu koja je vjerovala, koja je čula i ispunila 
svoj život Riječju. Radi se o ponekad zaboravljenim riječima: slušati i čuti.
Koliki se ne trpe jer se ne žele čuti, poslušati? Nisu li mogla prestati, nestati 
mnoga zla kada bi ljudi imali sluha jedni za druge? Srcem čuti, a ne ušima. 
Ta misao bi nam trebala biti moto u novoj godini.
Čuješ li svoju ženu, svoga muža, dijete. Što to znači? Pitaš se?
Čuti znači prihvatiti tuđe mišljenje, riječ sa svim onim što je kod njega 
različito od našega mišljenja. Tako je činila Marija, i ne samo činila, pustila 
je da joj Božja riječ promijeni život. Koju nam je riječ čuti i poslušati? Isusa 
i njegovu moćnu poruku. Bilo bi dobro otvoriti Bibliju, pročitati koju misao, 
prema njoj odrediti svoj rad, oživotvoriti je. Svaka obitelj bi trebala imati 
svoj moto ispisan na panou zida i duše.
„U tebe se Gospodine uzdam“, „Svi su moji izvori u tebi, o Bože“, „Da 
progledam, Gospodine“, „Da, Gospodine, ti znadeš da te volim“… – i tisuće 
drugih ulomaka iz riznice života. Pokušajte to. Dugujete to sebi na početku 
nove godine. 

SRETNA I BLAGOSLOVLJENA NOVA GODINA!



SVETA OBITELJ                28. prosinca 2025. “A” 2. NEDJELJA PO BOŽIĆU                                   4. siječnja 2026. “A ”

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 29. prosinca
18.00 	 Za ++ Niku i Lucu Prce
	 Za + Maru Jurković i ost. ++ iz 	
	 obit. Jurković
	 Za ++ Lazara i Ružu Bošković i 	
	 ost. ++
Utorak, 30. prosinca
18.00	 Za ++ Jozu i Slavu Šutalo
	 Za ++ Maru i Antu Krmeka
	 Za + Jozu Papca i ost. ++ iz 	
	 obit.
Srijeda, 31. prosinca: Misa zahvalnica
18.00	 Za + Milu Prcu 
	 Za ++ iz obit. Šutalo i Marić
	 Za ++ Ivana i Božicu Perić i 
	 Bernadu i Dragu Golužu
Četvrtak, 1. siječnja: Nova Godina
11.00	 Za ++ Lazara i Anicu Marić i 	
	 ost. ++ iz obit. 
	 Za ++ Đuru i Branku Moro
	 Za ++ Dragicu i Ljubana 
	 Markića
Petak, 2. siječnja
18.00	 Za ++ Maru i Vinka Kulaša i 	
	 ost. ++ iz obit. 
	 Za + Ružu Goluža i ost. ++ iz 	
	 obit. 
	 Za ++ Milu, Matu, Luciju Radić 	
	 i Janju Moro
Subota, 3. siječnja
18.00 	 Za ++ iz obit. Prce i Raguž
	 Za ++ Franju, Slavicu i Antu 
	 Jurića
	 Za ++ Maru i Antu Krmeka

Nedjelja, 4. siječnja
9.00	 Na nakanu
11.00 	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 5. siječnja
18.00	 Za ++ Boška, Ivku i Iliju Raguža
	 Za ++ Nikolu, Zoru i Zoru 
	 Bošković

Utorak, 6. siječnja: Bogojavljenje
11.00 	 Blagoslov vode i soli

Srijeda, 7. siječnja
18.00 	 Za + Zdravka Papca (1. god.) i 	
	 ost. ++ iz obit. 
	 Za + Zoricu Kujundžić (1. god.)

Četvrtak, 8. siječnja
18.00 	 Za + Zdenka Boškovića 
	 Fudžića i ++ iz obit. Bošković i 	
	 Limov

Petak, 9. siječnja
18.00	 Za ++ Đuru i Danicu Jurković

Subota, 10. siječnja 
18.00 	 Za ++ Petra i Janju Šimunović
	 Za ++ Đuru i Lucu Marić

Nedjelja 11. siječnja: 
Krštenje Gospodinovo
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

	

  N  28.	 SVETA OBITELJ
	 P  29.	  Toma Becket, Tomislav, David kralj
	 U  30.	  Feliks,Srećko, Rajner		
	 S  31.	  Silvestar, Silvija, Donata
	 Č  1.  SV. MARIJA BOGORODICA
	 P  2.	  Bazilije, Grgur, Grgo
	 S  3.  Presveto Ime Isusovo

	

	 N	 4.	 2. NEDJELJA PO BOŽIĆU
	 P 	   5.	 Toma Holland
	 U	 6.	 BOGOJAVLJENJE, TRI KRALJA
   S	 7.	 Sv. Rajmund, Rajko, Lucijan
	 Č	 8.	 Gospa brze pomoći, Severin
   P	 9.	 Jadranko, Adrijan, Živko
   S	 10.	 Sv. Pavao Pustinjak, Grgur Niški

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Sir 3,2-6.12-14
Otpjevni psalam: Ps 128,1-5
2. čitanje: Kol 3,12-21

Evanđelje: Mt 2,13-15.19-23
	
	 Kad mudraci otiđoše, gle, 
anđeo se Gospodnji u snu javi Jo-
sipu: »Ustani«, reče, »uzmi dijete 
i majku njegovu te bježi u Egipat i 
ostani ondje dok ti ne reknem jer će 
Herod tražiti dijete da ga pogubi.« 
On ustane, uzme noću dijete i maj-
ku njegovu te krene u Egipat. I osta 
ondje do Herodova skončanja – da 
se ispuni što Gospodin reče po pro-
roku: Iz Egipta dozvah Sina svoga.
Nakon Herodova skončanja, gle, 
anđeo se Gospodnji javi u snu Josi-
pu u Egiptu: »Ustani«, reče, »uzmi 
dijete i njegovu majku te pođi u ze-
mlju izraelsku jer su umrli oni koji 
su djetetu o glavi radili.« On ustane, 
uzme dijete i njegovu majku te uđe u 
zemlju izraelsku. Ali saznavši da Ar-
helaj vlada Judejom namjesto svoga 
oca Heroda, bojao se poći onamo pa, 
upućen u snu, ode u kraj galilejski. 
Dođe i nastani se u gradu zvanu Na-
zaret – da se ispuni što je rečeno po 
prorocima: Zvat će se Nazarećanin. 

Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Sir 24,1-2.8-12
Otpjevni psalam: Ps 147
2. čitanje: Ef 1,3-6.15-18

Evanđelje: Iv 1,1-18

	 U početku bijaše Riječ i Ri-
ječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. 
Ona bijaše u početku u Boga. Sve 
postade po njoj i bez nje ne posta-
de ništa. Svemu što postade, u njoj 
bijaše život i život bijaše ljudima 
svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i 
tama ga ne obuze. Svjetlo istinsko 
koje prosvjetljuje svakog čovjeka 
dođe na svijet; bijaše na svijetu i 
svijet po njemu posta i svijet ga ne 
upozna. K svojima dođe i njegovi ga 
ne primiše. A onima koji ga primiše 
podade moć da postanu djeca Božja: 
onima koji vjeruju u njegovo ime, 
koji su rođeni ne od krvi, ni od volje 
tjelesne, ni od volje Muževlje, nego 
– od Boga. I Riječ tijelom postade 
i nastani se među nama i vidjesmo 
slavu njegovu – slavu koju ima kao 
Jedinorođenac od Oca – pun milosti 
i istine.

Riječ Gospodnja


